ТОНКИЙ ЛЕД
В период весеннего таяния, лед становится пористым и слабым, покрывается талой водой, размягчается, приобретает беловатый цвет. Выходить на такой лед чрезвычайно опасно. 

Опасным и ненадежным является лед под снегом и сугробами. Опасность представляют собой полыньи, проруби, трещины, лунки, которые покрыты тонким слоем льда. Этот лед проламывается, когда на него наступаешь, и человек неожиданно может оказаться в холодной воде.

Также опасность и непредсказуемость представляет собой ледяное покрытие болот, на котором всегда имеются «окна» с тонким льдом. Плохо промерзают болота, заросшие ряской, травой, кустарниками, мелкой порослью деревьев. Края болот промерзают хуже, чем его середина. Особую опасность представляет лед, покрытый толстым слоем снега, т.к. вода под ним замерзает медленно. 
ПОМНИТЕ! Выходить на лед в весенний период  нужно только в случае крайней необходимости, нельзя выходить без страховки и по одному.

В случае необходимости, чтобы уменьшить вероятность проламывания льда и попадания в холодную воду, необходимо знать и выполнять следующие основные правила:

☻ прежде чем выйти на лед, убедитесь в его прочности. Помните, что человек может погибнуть в воде в результате утопления, холодового шока, а также переохлаждения через 15-20 минут после попадания в ледяную воду;

☻ используйте нахоженные тропы по льду, при их отсутствии, стоя на берегу, наметьте маршрут движения, возьмите с собой крепкую длинную палку, обходите подозрительные места;

☻ в случае проявления типичных признаков непрочности льда – треск, прогибание, вода на поверхности льда - немедленно вернитесь на берег, с широко расставленными ногами, не отрывая их от поверхности льда, в крайнем случае – ползите; 
☻ не допускайте скопления людей и грузов в одном месте на льду;
☻ не катайтесь на льдинах, обходите перекаты, полыньи, проруби, край льда. При отсутствии уверенности в безопасности пребывания на льду лучше обойти опасный участок по берегу;

☻ никогда не проверяйте прочность льда ударом ноги.

Если беда все таки произошла и вы упали в воду необходимо:

в неглубоком водоеме:

☻ резко оттолкнуться от дна и выбраться на лед;

☻ передвигаться по дну к берегу, проламывая перед собой лед.
В глубоком водоеме нужно попытаться выбраться на лед самостоятельно::

☻ упереться в край льдины руками, лечь на нее грудью и животом, вытащить поочередно ноги на лед;

☻ после выхода из воды на лед нужно двигаться к берегу ползком или перекатываясь в том же направлении, откуда вы пришли. 
ПОМНИТЕ! Вставать и бежать нельзя, поскольку можно снова провалиться.
Весной, во время ледохода, на реках и водоемах появляется большое количество льдин, которые привлекают детей. Многие считают катание и проведение других развлечений на льдинах «героическими поступками». Эти забавы нередко заканчиваются купанием в ледяной воде, поскольку льдины часто переворачиваются, разламываются, ударяются о предметы, находящиеся в воде, попадают в водовороты.
После падения в воду нужно как можно быстрее выбраться на берег, держась за льдину, опереться руками на льдину, лечь на нее грудью, удерживаться на воде  и звать на помощь. Помочь упавшему в воду можно используя плавсредства, веревки, шесты. Чтобы избежать подобных несчастных случаев, следует исключить это занятие из числа развлечений детей.
Серьезную опасность для здоровья и жизни людей представляет натечный лед – это всем известные СОСУЛЬКИ. Они могут неожиданно упасть и травмировать человека. Чаще всего сосульки падают во время оттепели и ветра. Чтобы избежать несчастных случаев в результате падения сосулек необходимо:

☻ не находиться в опасной зоне и не входить на территорию. огражденную знаками безопасности;

☻ при образовании сосулек их нужно регулярно сбивать, соблюдая при этом меры безопасности.
ПОМНИТЕ! Ежегодно данные явления уносят жизни десятков россиян, сотни получают травмы!
БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ И ВНИМАТЕЛЬНЫ!!!
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