Премиальные коэффициенты за «нестраховые периоды»
- период прохождения военной службы, а так же другой, приравненной к ней службы;
- период ухода одного из родителей за одним ребенком до достижения им возраста полутора лет (учитывается не более 6 лет, с дифференцированным коэффициентом;
- период ухода, осуществляемого трудоспособным лицом за инвалидом 1 группы, ребенком-инвалидом или за лицом, достигшего возраста 80 лет;
- период проживания супругов военнослужащих, проходящих военную службу по контракту, вместе с супругами в местностях, где они не могли трудиться в связи с отсутствием возможности трудоустройства, но не более пяти лет в общей сложности;
- период проживания за границей супругов работников, направленных в дипломатические представительства и консульские учреждения РФ, постоянные представительства при международных организациях, торговые представительства РФ в иностранных государствах, представительства федеральных органов исполнительной власти, государственных органов при федеральных органах исполнительной власти либо в качестве представителей этих органов за рубежом, а также в представительства государственных учреждений РФ (государственных органов и государственных учреждений СССР) за границей и международные организации, перечень которых утверждается Правительством РФ, но не более 5 лет в общей сложности. 
Коэффициент за полный календарный год иного периода 
составляет 1,8
Исключение:
Коэффициенты за периоды ухода за детьми составляют:
- 1,8 за первого ребенка;
- 3,6 за второго ребенка;
- 5,4 за третьего и четвертого ребенка.
