 Можно ли направить средства МСК на первоначальный взнос по ипотеке до достижения ребенком 3х летнего возраста?
Материнский капитал можно направить на первоначальный взнос по жилищному кредиту или займу, не дожидаясь трехлетия   ребенка,   который   дал  право  на  получение  сертификата  на материнский капитал.

При доп. вопросах: В  соответствии  со  вступившим  в силу федеральным   законом «О  внесении  изменений в статьи 7 и 10 Федерального закона  «О  дополнительных  мерах  государственной поддержки семей, имеющих детей»  средства  материнского капитала можно направлять на уплату  первоначального взноса по жилищному кредиту или займу, не дожидаясь трехлетия   ребенка,   который   дал  право  на  получение  сертификата  на материнский капитал.

Направлять   средства  материнского  капитала  на  погашение  жилищных кредитов  и  займов  до  трехлетия  ребенка можно было и раньше, однако это правило не распространялось на первоначальный взнос. С 2015 г. это ограничение снято.

По  всем  остальным  направлениям  распоряжения  материнским капиталом  на улучшение жилищных условий по-прежнему  действует  трехлетний  мораторий.

