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Государственная услуга по выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал
ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ

(НАХОДЯТСЯ В РАСПОРЯЖЕНИИ ОРГАНОВ И МОГУТ БЫТЬ ЗАПРОШЕНЫ):
- место жительства (пребывания) или фактического проживания гражданина (его представителя);

- принадлежность к гражданству Российской Федерации ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки;

- рождение (усыновление) ребенка (детей);

- смерть женщины, родившей (усыновившей) детей, объявление ее умершей, лишение ее родительских прав в отношении ребенка, в связи с рождением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки, совершение ею в отношении своего ребенка (детей) умышленного преступления, относящегося к преступлениям против личности;

- отмену усыновления ребенка, в связи с усыновлением которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки;

- смерть родителей (усыновителей) или единственного родителя (усыновителя), объявление умершими родителей (усыновителей) или единственного родителя (усыновителя), лишение родителей родительских прав, совершение родителями (усыновителями) в отношении ребенка (детей) умышленного преступления, относящегося к преступлению против личности.

