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Государственная услуга по выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал
ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ, НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ

(ПОДЛЕЖАТ ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ ГРАЖДАНИНОМ):
- документы (копии документов, заверенные нотариусом или иным лицом в порядке, установленном статьями 77,79,81 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате, утвержденных постановлением Верховного Совета Российской Федерации от 11 февраля 1993 года №4462-1, удостоверяющие личность гражданина;

(к заявлению, поданному от имени гражданина его представителем, представляются документы, удостоверяющие полномочия представителя, а так же документы, удостоверяющие его личность. В случае, если полномочия представителя основаны на нотариально удостоверенной доверенности, документ, удостоверяющий личность гражданина, не представляется.

При направлении гражданином заявления посредством почтовой связи документ, удостоверяющий личность гражданина, не прилагается. В этом случае установление личности гражданина, а так же свидетельствование подлинности его подписи на заявлении осуществляется нотариусом или иным лицом в порядке, установленном статьей 80 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате либо должностными лицами консульских учреждений Российской Федерации, если гражданин находится за пределами Российской Федерации);

- документы, подтверждающие рождение (усыновление) детей (в случаях, когда регистрация рождения (усыновления) ребенка (детей) произведена  компетентным органом иностранного государства.
Если имя, отчество или фамилия гражданина в документе, представленном для получения государственной услуги, не совпадает с его именем, отчеством или фамилией, указанными в документе, удостоверяющем личность, факт принадлежности этого документа данному гражданину устанавливается на основании свидетельства о браке, свидетельства о перемене имени, свидетельства о расторжении брака, справок о браке, о перемене имени, о расторжении брака, выдаваемых органами ЗАГС, справок компетентных органов (должностных лиц) иностранных государств.

