Приложение 1

ГКУ СО «Алексеевский ЦСОнД» информирует что, в мае 2017 года запланировано проведение «VII Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров». 
Согласно Положения о проведении «VII Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров» в  ГКУ СО «Алексеевский ЦСОнД» будет проводиться отборочный этап по компьютерному многоборью среди пенсионеров для дальнейшего участия в региональном этапе «VII Всероссийский чемпионат по компьютерному многоборью среди пенсионеров»
Срок проведения отборочного этапа с 12.04.2017г. по 30.04.2017г.
Участники соревнований - женщины от 55 лет и мужчины от 60 лет, которые стремятся сохранить социальную активность, поддерживают гражданские инициативы, создают собственные объединения, занимаются самообразованием и готовы к состязанию в знании компьютера и Интернет-технологий. Из года в год в компьютерном многоборье принимают участие представители практически всех субъектов РФ.
	Для участия в отборочном этапе по компьютерному многоборью среди пенсионеров обращаться в ГКУ СО «Алексеевский ЦСОнД» по адресу: ст. Алексеевская, пер Советский, д. 26. 
Тел. 8(84446)3-12-88; 8(84446)3-19-45.
